



## **Столичные следователи завершили расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве, изнасиловании и разбойном нападении на юго-западе Москвы**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Адхама Кузиева 1992 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление), п. «б» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, вечером 26 января 2020 года обвиняемый в целях хищения имущества выследил на улице 75-летнюю женщину и проследовал за ней к месту ее проживания по улице Архитектора Власова в городе Москве. Когда женщина входила в квартиру, Кузиев зашел вслед за ней, на требование женщины покинуть квартиру, обвиняемый нанес ей удар рукой в область лица, от которого она упала и ударилась головой. Кузиев похитил денежные средства потерпевшей в сумме более 41 тыс. рублей, после чего, продолжая избивать женщину, обвиняемый совершил ее изнасилование. Желая скрыть следы преступления, мужчина задушил потерпевшую и покинул место происшествия через окно квартиры.

Благодаря совместной работе следователей ГСУ СК России по городу Москве и сотрудников уголовного розыска в короткий срок обвиняемый был установлен и задержан в столичном аэропорту, когда пытался покинуть Российскую Федерацию.

Следователями проведен значительный объем следственных и процессуальных действий. Установлены и допрошены свидетели, проведено более 15 сложных судебных экспертиз, в том числе сексолого-психиатрическая, стационарная комплексная психолого-психиатрическая, генетическая и ситуационная, выводы которых полностью изобличают фигуранта в совершенном преступлении. Под тяжестью имеющихся доказательств обвиняемый полностью признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1550473>